

浙江彩风

# 浙江体彩公益代言人征战亚运

本报记者 王辉

杭州亚运会激战正酣，在征战亚运会的中国体育代表团886位运动员中，有4位是浙江体彩的公益形象代言人——中国男排主攻手张景胤、男子网球名将吴易昺、中国围棋队选手汪雨博和中国游泳队新秀费立纬。

1999年出生的张景胤从初中开始打排球，自此展现出优秀天赋。2017年入选国少男排，升入浙江男排一队，2019年首次入选国家男排集训名单，此后多次入选中国男排。

今年9月12日，张景胤入选亚运会排球项目38人参赛名单。9月20日，中国男排在亚运会小组赛首轮以3比0轻取吉尔吉斯斯坦队，张景胤拿下全场最高的15分。

在2021年浙江省体育彩票(1+12)社会责任报告发布会上，张景胤受聘成为首批浙江体彩公益形象代言人，携手浙江体彩共同传播公益精神，推广全民健身，践行公益事业。在今年推出的浙江省体彩中心运动队公益系列宣传片中，张景胤在镜头前分享了自己运动生涯的故事。

同样是1999年出生的吴易昺是一位土生土长的杭州小伙。他4岁接触网球，8岁被破格选入浙江省队，2016年获中国网球大奖赛冠军，2017年在美网青少年组中包揽男单男双冠军，成为历史第二位美网青少年双冠王、中国大陆首位大满贯青少年组男单冠军，并成为当时的青少年世界第一。2018年，吴易昺获得亚运会男单亚军。2023年2月，他夺得巡回赛首冠，成为中国首位ATP巡回赛男单冠军。本届亚运会，吴易昺将出战男子单打及双打两项比赛。

吴易昺也在2021年浙江省体育彩票(1+12)社会责任报告发布会上，受聘成为了首批浙江体彩公益形象代言人。

1996年出生于宁波的汪雨博自幼学习围棋，2013年成为职业初段棋手，2016年升为职业二段。2020年，她代表浙江体彩队参加第九届“中信置业杯”中国女子围棋甲级联赛，荣获冠军。2021年9月23日，第十四届全运会群众比赛围棋决赛，汪雨博为浙江队夺得女子个人公开组金牌。2022年，汪雨博参加亚运会中国国家围棋集训选拔赛，入选参加杭州亚运会个人赛的棋手名单。

在今年8月举行的2022年浙江省体育彩票(1+12)社会责任报告发布会上，汪雨博受聘为第二批浙江体彩公益形象代言人。

2003年出生于杭州的费立纬，是中国男子中长跑



排球运动员张景胤。 新华社记者 朱峰摄



网球运动员吴易昺。 新华社记者 杜宇摄



围棋运动员汪雨博。



游泳运动员费立纬。

自由泳项目的潜力股，他曾获得2018年全国夏季游泳锦标赛男子1500米自由泳冠军，2021年第十四届全运会男子1500米自由泳亚军。今年5月的全国游泳冠军赛，费立纬在男子1500米自由泳决赛中再破15分大关，以14分46秒59夺得冠军。在2022年浙江省体育彩票

(1+12)社会责任报告发布会上，费立纬受聘为第二批浙江体彩公益形象代言人。

杭州亚运会正在进行，这四位优秀运动员将在赛场上为国争光，诠释体育精神，同时作为浙江体彩公益形象代言人，将公益体彩的大爱微光传播开来。

龙江彩讯

## 为购彩者保管百万元中奖彩票 哈尔滨代销者诠释诚信担当

王世让 郝诗宇

在第23100期体彩超级大乐透开奖中，黑龙江省哈尔滨市一名购彩者幸运中得102万元大奖，而在大奖背后还有一段代销者诠释体彩诚信担当的感人故事。

102万元大奖出自位于哈尔滨师范大学家属楼的体彩实体店。据代销者王先生介绍，这位中奖者是一位资深购彩者，也是店里的常客，他经常到店打完彩票，由代销者王先生代为保管和兑奖，彼此之间非常信任。

中奖当天，王先生在第一时间将中奖喜讯告知了购彩者，但是购彩者人在外地，没法在第一时间取票兑奖，彩票只能由王先生继续保管。“那两天晚上我都住在体彩店里，生怕中奖彩票有什么闪失，心情比中奖者还要紧张。”三天后，购彩者取走了中奖彩票，并在两周后来到黑龙江省体彩中心领取了这份“迟到”的幸运。

随着站点中出102万元大奖的喜讯传出，附近的百姓纷纷赶来店里“沾沾喜气”，朴实的王先生也用他的诚信赢得了购彩者的心。

草原传情

## 通辽购彩者期待“接好运”

本报记者 张小可

9月23日，中国体育彩票顶呱刮“接好运”主题即开票通辽市推广活动在内蒙古通辽市举行，通辽体彩中心携“接好运”顶呱刮主题即开票为购彩者送上祝福和惊喜。

通辽体彩在现场设置了多项趣味游戏，参与活动者可获得两元购彩体验券，还可通过幸运大转盘，获得更多精美礼品，包括雨伞、水杯、餐具和不同面值的体彩即开票。

今年是体彩顶呱刮上市十五周年，为回馈广大购彩者长期以来对体彩顶呱刮的支持，体彩上市“接好运”主题即开票，活动形式丰富，多重礼遇不容错过。活动期间，凡在内蒙古地区购买接好运系列顶呱刮即开票，单票中奖

金额600元、1000元、5000元，除原有票面中奖奖金外，经终端机促销兑奖的购彩者，可获得额外派送奖金100元、300元、1000元，总派奖金额共135万元。

按照派奖活动规则，活动期间每日9时至22时，购彩者还可通过中国体育彩票手机客户端或微信小程序活动入口进入，扫描接好运活动票保安区二维码(如中奖需兑奖完成后)，即可参与抽奖活动，有机会获得6克金条一根，限量310根。

此外，凡在接好运活动票全中区刮出指定预埋字符的购彩者，通过中国体育彩票手机客户端或微信小程序进入活动，扫描即开票保安区二维码即可获得对应顶呱刮彩票体验券，数量有限，先到先得。据悉，本次活动将一直持续到10月25日。

新疆体彩

## 趣味运动会走进伊犁加林郭勒村

本报记者 赵萌

日前，由新疆体彩中心主办的“迈开步 动出彩”趣味运动会，在伊犁尼勒克县加林郭勒村举行。伊犁体彩在趣味运动会中融入体彩宣传，为当地村民准备了“颠足球”“踢毽子”“抢凳子”等妙趣横生的文体活动，并为参与者准备了精美的奖品。

活动现场，村民们热情高涨，争相参与互动游戏，欢笑声不断。村委会相关负责人表示：“此次活动，不仅让村民们身心得到放松，还丰富了村里的精神文化生活，充分展示了加林郭勒村居民团结互助的精神和健康向上的生活态度，非常意义。”

伊犁体彩在活动现场设置的中国体育彩票顶呱刮体验区和公

益宣传区，吸引不少村民前来体验。现场工作人员向村民宣传了体彩公益金的使用方向和体彩的公益属性，村民们对伊犁体彩把活动办到村里表示肯定和赞赏。

为助力学校发展，提升教学质量，丰富学生课余生活，促进学生德、智、体、美、劳全面发展，伊犁体彩还向加林郭勒村的孩子捐赠了生活用品和体育器材，旨在让同学们积极参与各类体育活动，养成良好的生活习惯和生活态度。

“我们还邀请明星运动员和教练员，到村中给孩子们讲述体育故事，让孩子们有更高的目标与更强的动力，激励他们积极参与体育活动，增强身体素质，锤炼坚强意志。”伊犁体彩相关负责人介绍说。

荆楚彩风

## 奥运冠军领跑 “乐小星”助威 武汉荧光夜跑越跑越快乐

邹丽 张佩琦

近日，极目新闻第八届荧光夜跑在湖北武汉东湖绿道鸣枪。湖北体彩公益形象大使、奥运冠军刘蕙瑕为赛事领跑，数百名跑友共同奔跑，用脚步丈量东湖之美。体彩吉祥物“乐小星”在现场为参赛选手助威。

下午5时许乐声响起，刘蕙瑕开始带领跑友们热身。舞台上，随音乐摇摆的“乐小星”和跑友们一起拉伸、跳跃。随后，刘蕙瑕和“乐小星”来到起跑线前，带领数百名选手正式开跑，呐喊声此起彼伏，现场气氛达到高潮。由体彩职工及代销者组成的湖北体彩乐跑团也参与其中，大家一起从湖光序曲跑到湖心岛往返，越跑越快乐。

天色渐暗，跑友们陆续完赛返回起点。广场舞台旁，湖

北体彩为跑友们准备了丰富的顶呱刮游戏体验及完赛抽奖活动，顶呱刮展位前围满了热情的“粉丝”。“漫游山海动出彩”武汉站的抽奖处排起了长龙，数百名跑友抽到心仪的体彩定制小礼物，满意而归。

夜幕降临，舞台灯光亮起，湖北体彩还为跑友和游客们带来了激情四射的乐队演出和有趣的文化活动等惊喜。家庭舞团、“体彩小姐姐”“等你下班”等劲歌热舞持续“引燃”现场气氛，一首燃爆的说唱后，体彩讲师张琰登场，为全场游客送上一张体彩大乐透，还邀请跑友上台参与顶呱刮竞速赛，让游客们充分体验有趣有益且有趣的体彩游戏。

在场跑友和游客们纷纷表示，现场活动丰富多彩，有酣畅淋漓的夜跑，有精彩好看的演出，有趣味娱乐的文化活动，大家都被现场的热情感染，希望以后能继续参加体彩系列活动。

开奖公告

■7星彩第23111期

本期销售:18069452元

开奖号码:

5 3 8 8 4 8 + 14

■排列3第23257期

本期销售:46864678元

开奖号码:9 0 8

■排列5第23257期

本期销售:19412358元

开奖号码:9 0 8 7 7

9月24日

公益体彩 官方微信



广告

公益体彩 官方微信



广告

云岭彩风

## 昆明体彩人开展技能大比拼

本报记者 许珂

2023昆明市首届体彩从业人员技能大比拼活动，近日在昆明市体育馆举行。来自昆明四个销售管理部100个网点的近300名体彩从业人员齐聚一堂，相互交流、一展风采。

本次活动由云南省体彩中心昆明销售管理部、二部、三部和四部联合举办，旨在通过难得的交流机会，进一步提升昆明市体彩销售网点从业人员的业务技能和团队协作能力。

在为期两天的时间里，昆明体彩从业者以随机的方式分成多个小组，进行了切磋交流。在活动现场，参

与者们倾情投入，最受大家关注的是终端机操作比拼环节。每个小组各派出3名业务精英参与挑战，他们需要在最短的时间内完成每人30注不同游戏玩法的出票任务，用时少且差错率低者胜出。比拼开始后，参赛选手们全神贯注，纷纷使出各自的看家本领。只见他们的手指飞速在键盘上敲打，一张张彩票从终端机里打出。他们动作利索，出票迅速，票面信息准确无误，展现了昆明体彩从业者的精湛技能。

在随后进行的团队互动中，竹竿舞、超级射手、水果连连看、拔河等丰富多彩的团建活动将现场气氛推向高潮。大家心往一处想，劲儿往一处使，相互帮助、相互鼓励、相互学习、共同成长，展现了昆明体

彩人积极向上、团结有爱的精气神以及超凡的凝聚力。

昆明在云南省体彩市场占据举足轻重的地位，2022年昆明市体彩销量突破40亿元，占全省总销量的三分之一，筹集公益金9.97亿元。所筹集的公益金被广泛用于体育事业以及补充社会保障基金等多项社会公益事业。这些成绩的取得，离不开包含昆明在内的全省体彩从业人员的坚守与付出，他们为云南体彩的“高楼大厦”奠定了坚实的基础。

云南省体彩中心主任助理白萍表示，彩票行业的从业人员都是公益事业的践行者。未来，希望每一位昆明体彩从业者能够以更加饱满的精神、更加昂扬的状态，依法依规做好体彩销售工作，充分利用好昆明省会城市的地理、经济、人口优势，坚持“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，为云南体彩事业树起昆明榜样、发挥昆明作用、贡献昆明力量。



昆明体彩从业人员比拼终端机操作。 云南体彩供图